MENSAGEM N.º 182, DE 22 DE MAIO DE 2007.
Encaminha projeto de lei que especifica.



EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE UNAÍ – ESTADO DE MINAS GERAIS:

1.

A par de cumprimentá-lo cordialmente, submetemos, por seu intermédio, à respeitável deliberação legiferante, o incluso Projeto de Lei, relativamente à inclusão de programa e ação no Anexo de Prioridades e Metas do Governo da Lei de Diretrizes Orçamentárias em vigência e à abertura de crédito adicional especial ao orçamento vigente.

2.

O projeto em deslinde dá provimento à solicitação feita por Vossa Excelência em contato telefônico com a Assessoria Executiva de Governo desta Prefeitura, tendo em vista que a matéria em causa é de iniciativa deste Poder Executivo. 

3.

Trata-se de inclusão, na LDO, de programa e ação especificados no Anexo Único do presente projeto de lei e, concomitantemente, da abertura de crédito adicional especial ao orçamento vigente, com o escopo de viabilizar a construção do anexo e reforma da sede da Câmara Municipal de Unaí, o que constitui uma das justas prioridades da gestão de Vossa Excelência como Presidente dessa Egrégia Casa Legislativa.

4.

Despiciendos maiores comentários, eis que afigura-se patente a necessidade do encaminhamento da matéria sob foco.

5.

Ao cabo dessas breves ponderações, subscrevemos com protestos de estima e respeito, extensivamente a seus ilustrados Pares.  

Atenciosamente,

A Sua Excelência o Senhor

VEREADOR EULER BRAGA 

Presidente da Câmara Municipal de Unaí 

Unaí ( MG) 
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