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Relatório



 O Projeto de Lei nº 05/2009 de autoria do Nobre Vereador Zé da Estrada pretende que se institua o “Dia Municipal do Cruzeirense”, a ser comemorado, anualmente, no dia 2 de janeiro.


Também pretende o Digno autor que o dia ora instituído passe a integrar o Calendário Oficial de Eventos do Município - Coem.  

 

Fundamentação



A proposição sob comento foi analisada inicialmente pela Douta Comissão de Constituição, Legislação, Justiça, Redação e Direitos Humanos, onde recebeu votação favorável pela aprovação da matéria.



A esta Comissão de Turismo, Desporto, Cultura e Lazer foi distribuída a matéria sob comento, cabendo a mim o encargo de emitir o presente parecer, o que farei amparado pelo art. 102, VI, “g”, do Regimento Interno desta Casa de Leis, modificado pela Resolução nº 527, de 12 de maio de 2004. 



A matéria objeto do PL nº 05/2009 versa sobre a instituição, no âmbito do Município de Unaí, do “Dia Municipal do Cruzeirense”, a ser comemorado no dia 2 de janeiro, com o fito de homenagear os cruzeirenses residentes em Unaí.



O que pretende o Ilustre Autor, a meu ver, trará um grande transtorno para o Poder Público, visto que seria injusto homenagear apenas dois times do Estado de Minas Gerais em detrimento de tantos outros. Assim sendo, para se homenagear todos os times, os quais possuem torcedores residentes em Unaí não haveria dias possíveis no Coem. 
Ademais, a matéria não tem relevância municipal para que dita homenagem seja incluída no Calendário do Município de Unaí. Muito mais louvável a título de incentivo aos esportes em Unaí deveria se instituir um dia para se homenagear os times unaienses, que lutam com a falta de verbas e incentivos. 


Dessa maneira, pelas razões acima expostas, entendo que a matéria objeto do Projeto de Lei destacado não deve ser aprovada por esta Egrégia Casa Legislativa. 
Conclusão



Ante o exposto, voto contra a aprovação do Projeto de Lei nº 05/2009. 


Plenário Vereador Geraldo Melgaço de Abreu, 2 de março de 2009.



VEREADOR PAULO ARARA
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