Ofício n.º 005/SACOM

                         Unaí(MG), 3 de março de 2009.



Senhor Prefeito,



Cumpre-me informar a Vossa Excelência que esta Comissão de Constituição, Legislação, Justiça, Redação e Direitos Humanos, converteu em diligência o Projeto de Lei n.º 008/2009, de  sua autoria, que inclui entidade no Anexo III da Lei n.º 2.572, de 26 de novembro de 2008, que “autoriza a destinação de recursos públicos para o setor privado; dispõe sobre o Plano de Distribuição Prévia de Auxílios, Subvenções Sociais e Contribuições...” e abre crédito adicional especial ao orçamento vigente.



Considerando o exposto solicito de Vossa Excelência os seguintes esclarecimentos e documentos:

- porque o Poder Executivo quer incluir no Anexo III da Lei n.º 2.572/2008 uma entidade que consta do seu anexo original. Será que sua intenção é adicionar R$ 14.000,00  (quatorze mil reais) ao valor já previsto de R$ 13.980,00 (treze mil, novecentos e oitenta reais) para a Fundação de Apoio ao Desenvolvimento de Ensino Superior do Norte de Minas – Fadenor, ou o Executivo não percebeu que essa entidade já fazia parte do anexo?
- cópia do 3º Termo Aditivo ao Convênio n.º 001/2006, celebrado entre o Município de Unaí e a Fadenor, devidamente assinado pelas partes, para juntada ao processo.


Atenciosamente,

VEREADOR ILTON CAMPOS 

Presidente da Comissão
A Sua Excelência o Senhor

Antério Mânica

Prefeito Municipal

Unaí – Minas Gerais
