            PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º   007/2008.

Concede o Título de Cidadania Honorária Unaiense ao  Senhor Senhor Zain El Abdine Sammour.



O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE UNAÍ, Estado de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere o art. 80, I, “d”, da Resolução N.º195, de 25 de novembro de 1992, faz saber que a Câmara Municipal decreta e ele, em seu nome, promulga o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1º Fica concedido o Título de Cidadania Honorária ao Senhor Zain El Abdine Sammour pelos relevantes serviços prestados ao município de Unaí, especialmente por sua notável contribuição junto a 50ª Delegacia Regional de Polícia Civil de Minas Gerais.

                       Art. 2º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.



Unaí, 18 de junho de 2008; 64º da Instalação do Município.

                                       VEREADOR DONIZETE DO NOVO HORIZONTE

Líder do DEMOCRATAS

      Exposição dos Motivos:

  
O presente Projeto de Decreto Legislativo tem por escopo conceder ao Digníssimo Senhor Zain El Abdine Sammour, a Cidadania Honorária Unaiense, com abrigo nos relevantes serviços prestados ao município de Unaí, especialmente por sua notável contribuição junto a 50ª Delegacia Regional de Polícia Civil de Minas Gerais.



Em 30 de outubro de 2007, através de proposição de autoria deste Vereador, a Câmara Municipal de Unaí concedeu o Diploma de Mérito Policial ao Senhor Zain Abdine Sammour, pelos seus relevantes trabalhos realizados como Agente de Polícia Nível II, da Polícia Civil de Minas Gerais.



O homenageado cursou Direito na FACTU (Faculdade de Ciências e Tecnologia de Unaí), tornando-se Bacharel em Direito, em dezembro de 2003, e posteriormente, em 2004, logrou êxito ao ser aprovado no Exame de Ordem da OAB (Ordem dos Advogados do Brasil) do Distrito Federal.



Além das inúmeras atividades exercidas pelo homenageado neste Município, Sammour é membro efetivo da Igreja Presbiteriana Central de Unaí, onde exerce diversas funções, com o objetivo de levar a palavra aos que tem sede das graças de Deus. Da mesma forma, comprovando seu comprometimento em ações voltadas para o bem da sociedade unaiense, o pretenso homenageado também é membro ativo e atuante da Loja Maçonica Aurora de Unaí, desde sua fundação em maio de 2003.



No tocante a sua atividade policial, segue apensado a este documento, diversos boletins internos da Polícia Civil de Minas Gerais, demonstrando sua eficiência e profissionalismo os relevantes serviços desempenhados pelo mesmo. 



Deste modo, julgamos ser a proposição em destaque, um reconhecimento ao comprometimento e afeição, que o homenageado vem prestando a esta cidade, contribuindo direta e indiretamente no combate a criminalidade e, em conseqüência na redução dos índices de violência no Município.   



Sendo assim, segue em anexo o Currículo do homenageado, juntamente com vários outros documentos que comprovam os fatos aqui relatados, onde também se verifica valiosas informações.


Por estas razões, este Parlamentar aguarda integral apoio dos demais Edis desta Casa de Leis, para a análise e a aprovação do presente Projeto de Decreto de Legislativo.  

 Unaí, 19 de junho de 2008; 64° da Instalação do Município.

VEREADOR DONIZETE DO NOVO HORIZONTE (DEM)

Líder do Democratas

