REQUERIMENTO  N.º           /2008.

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE  UNAÍ-

ESTADO DE MINAS GERAIS

                O Vereador infra-assinado, na forma regimental, vem a r. presença de Vossa Excelência para requerer, com dispensa do parecer, inclusão na ordem do dia da próxima reunião e após deliberação soberana do Plenário, para que seja solicitado ao Exmo. Sr. Antério Mânica, Prefeito Municipal, para que verifique a possibilidade de determinar a aquisição de Banheiros Químicos, para atender feiras e eventos públicos realizados no município.

                     Termos em que,

                     pede  e  espera deferimento.

                     Unaí, 10 de janeiro de 2008; 64º da Instalação do Município.

VEREADOR DONIZETE DO NOVO HORIZONTE (DEM)

Líder do DEMOCRATAS

Exposição dos Motivos




O presente requerimento visa proporcionar maior conforto aos freqüentadores dos eventos públicos realizados nesta cidade, com a possível aquisição de Banheiros Químicos para atender feiras e eventos públicos.  




Como se sabe, este Vereador está sempre lutando em prol de melhorias para a população unaiense, uma vez que o verdadeiro papel do vereador é trabalhar e buscar melhores condições de vida aos cidadãos unaienses. Assim, após uma averiguação rigorosa, notamos a falta desses apetrechos, que são de suma importância para a higiene e saúde dos freqüentadores de eventos públicos realizados no município.  




Há de ressaltar que vários eventos são realizados na cidade, porém, os cidadãos que freqüentam estes eventos não têm nenhuma forma de suprir suas necessidades fisiológicas, o que causa transtorno, não só para os freqüentadores, como também para a população unaiense. 




Diante de tal necessidade, conclamo ao Poder Público Municipal que proceda estudos, no sentido de determinar a aquisição dos mencionados Banheiros Químicos, para atender os eventos do município, que são muito conhecidos no país, o que acarreta na visita de turistas que  freqüentam os eventos públicos.   




São pelas razões expostas, que este Signatário espera contar com o integral respaldo dos membros desta Edilidade, no sentido de votarem favorável a matéria em foco. 

Unaí, 10 de janeiro de 2008.

Vereador Donizete do Novo Horizonte (PSDB)

Vice-Presidente

