REQUERIMENTO  N.º           /2008.

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE  UNAÍ-

ESTADO DE MINAS GERAIS

                    O Vereador infra-assinado, na forma regimental, vem a r. presença de Vossa Excelência para requerer, com dispensa do parecer, inclusão na ordem do dia da próxima reunião e após deliberação soberana do Plenário, que seja solicitado ao Exmo. Sr. Antério Mânica, Prefeito Municipal, providências, de acordo com o art. 20, VIII, da Lei Orgânica deste Município, no sentido de proceder estudos com a finalidade de viabilizar a criação da  guarda municipal.      

                     Termos em que,

                     pede  e  espera deferimento.

                     Unaí, 31 de janeiro de  2008; 64º da Instalação do Município.

VEREADOR DONIZETE DO NOVO HORIZONTE (DEM)

Líder do DEMOCRATAS

Exposição dos Motivos

                   
O presente propositivo solicita providências, de acordo com o art. 20, VIII, da Lei Orgânica Municipal, no sentido de proceder estudos com a finalidade de viabilizar a criação da guarda municipal neste município, com o intuito de proteger locais públicos, bem como os logradouros públicos da cidade. 

                   Em várias cidades do estado de Minas Gerais, tais como: Montes Claros e Pirapora, foram criadas as guardas municipais que auxiliam a administração pública a zelar de forma eficaz as praças, escolas, postos de saúde e outros logradouros.

                  
Diante do exposto, este Signatário aguarda as providências que serão tomadas pelo Poder Público Municipal, assim que este propositivo for aprovado pelos Eméritos Pares deste Operoso Poder Legislativo. 



Unaí,  31 de janeiro de 2008; 64º da Instalação do Município.

VEREADOR DONIZETE DO NOVO HORIZONTE (DEM)

Líder do DEMOCRATAS

