PROJETO DE LEI N. º                 /2009

Institui no âmbito do Município de Unaí o “Dia Municipal do Atleticano”.



O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE UNAÍ, Estado de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 96, VII, da Lei Orgânica do Município, faz saber que a Câmara Municipal decreta e ele, em seu nome, sanciona e promulga a seguinte Lei:

                 
Art. 1º Fica instituído no âmbito do Município de Unaí, o “Dia Municipal do Atleticano”, a ser comemorado, anualmente, no dia 25 de março, que passa a constar no Calendário Oficial de Eventos do Município - Coem.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Unaí, 26 de janeiro de 2009; 65º da Instalação do Município.

VEREADOR ZÉ DA ESTRADA

PMDB

JUSTIFICATIVA:



O Projeto de Lei Ordinária sob comento busca instituir no âmbito do Município de Unaí, o “Dia Municipal do Atleticano”, a ser comemorado, anualmente, no dia 25 de março, que passa a constar no Calendário Oficial de Eventos do Município – Coem.



O clube foi fundado em 25 de março de 1908, data em que um grupo de estudantes substituiu as aulas por uma reunião no coreto do Parque Municipal em Belo Horizonte. A partir daquela reunião, nascia então o Athlético Mineiro Football Club, que em 1913 sofreu uma mudança em sua denominação, passando-se a chamar Clube Atlético Mineiro.



O primeiro jogo oficial do clube foi realizado no dia 21 de março de 1909, ocasião em que saiu vitorioso ao vencer o Sport Club Futebol por 3X0. O primeiro gol foi marcado pelo jogador Aníbal Machado, que mais tarde se tornaria um grande escritor brasileiro. 



Diante da árdua luta para figurar entre os melhores times do Brasil, o Atlético Mineiro teve uma disputa memorável no Campeonato Brasileiro de 1971, ocasião em que logrou êxito ao tornar-se campeão entre os diversos clubes que disputaram o campeonato. 



O título nacional de Campeão dos Campeões de 1937 faz parte do hino da equipe que figurou como a primeira equipe brasileira a possuir uma grande conquista nacional. Além dos campeonatos nacionais e internacionais, o Atlético tem recorde de títulos no Campeonato Mineiro com 39 (trinta e nove) conquistas.



Hoje, o Clube Atlético Mineiro (CAM) integra a lista dos times de futebol com uma das maiores torcidas no Estado de Minas Gerais e no Brasil. Tal posição se deve ao fato do caráter popular que suas campanhas publicitárias e suas grandes investidas transmitem ao torcedor mineiro.



Em Unaí existe uma legião de torcedores que acompanham veementemente os passos dados pela equipe do Clube Atlético Mineiro, fato este decisivo para a apresentação deste Projeto de Lei Ordinária, que caso seja aprovado, passará a constar à lista das datas comemorativas do município.  



Assim, apresento minhas considerações e espero que sejam suficientes para o entendimento dos Nobres Colegas Parlamentares no sentido de aprovarem a presente proposta de lei. 



Unaí, 26 de janeiro de 2009; 65º da Instalação do Município.

VEREADOR ZÉ DA ESTRADA

PMDB



