PROJETO DE LEI N. º                 /2009

Institui no âmbito do Município de Unaí o “Dia Municipal do Cruzeirense”.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE UNAÍ, Estado de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 96, VII, da Lei Orgânica do Município, faz saber que a Câmara Municipal decreta e ele, em seu nome, sanciona e promulga a seguinte Lei:

                 
 Art. 1º Fica instituído no âmbito do Município de Unaí, o “Dia Municipal do Cruzeirense”, a ser comemorado, anualmente, no dia 2 de janeiro, que passa a constar no Calendário Oficial de Eventos do Município – Coem.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Unaí, 26 de janeiro de 2009; 65º da Instalação do Município.

VEREADOR ZÉ DA ESTRADA

PMDB

JUSTIFICATIVA:



A proposta de Lei Ordinária em análise busca instituir no âmbito do Município de Unaí, o “Dia Municipal do Cruzeirense”, a ser comemorado, anualmente, no dia 2 de janeiro, que passa a constar no Calendário Oficial de Eventos do Município.



O Cruzeiro Esporte Clube foi fundado em 2 de janeiro de 1921, como uma associação esportiva, com sede na cidade de Belo Horizonte, Estado de Minas Gerais. No ato de sua fundação foi denominado como Sociedade Esportiva Palestra Itália, mas, em 1942, em plena Segunda Guerra Mundial, o clube foi pressionado a mudar sua denominação que fazia referência a um dos inimigos do país. Surgindo então o Cruzeiro Esporte Clube, com o nome de um dos principais símbolos nacionais. 



No cenário esportivo brasileiro, o clube tem destaque em esportes como atletismo e bocha. Mas possui reconhecimento mundial pelo futebol. Esta categoria esportiva proporcionou, juntamente com o Grêmio, o destaque como os maiores campeões da Copa do Brasil, com quatro títulos respectivamente. 



Em apenas um ano o Cruzeiro Esporte Clube tornou-se a única equipe a conquistar a tríplice coroa do futebol brasileiro, vencendo o Campeonato Estadual, a Copa do Brasil, e o Campeonato Brasileiro.  



De acordo com uma pesquisa realizada em 2007 pelo Instituto de Pesquisas Datafolha, o clube tem a sexta maior torcida do país, e a maior de Minas Gerais, com quase o dobro de adeptos em relação ao seu arqui-rival Clube Atlético Mineiro.  



O título nacional de Campeão dos Campeões de 1937 faz parte do hino da equipe que figurou como a primeira equipe brasileira a possuir uma grande conquista nacional. Além dos campeonatos nacionais e internacionais, o Atlético tem recorde de títulos no Campeonato Mineiro com 39 (trinta e nove) conquistas.



Em Unaí existe uma enorme torcida que acompanham veementemente os passos dados pela equipe do Cruzeiro Esporte Clube, fato este que contribui decisivamente para a apresentação deste Projeto de Lei Ordinária, que caso seja aprovado, passará a constar à lista das datas comemorativas do município.  



Na expectativa em lograr êxito solicito aos membros desta Edilidade no sentido de votarem favoravelmente esta proposta de lei que visa manter o sentimento de amor pelo Cruzeiro Esporte Clube, que com certeza é a maior torcida de futebol em Unaí. 



Unaí, 26 de janeiro de 2009; 65º da Instalação do Município.

VEREADOR ZÉ DA ESTRADA

PMDB



